
小学算数
チェックテスト

□を使った式

ツボウチ塾

[ ]
50

算3-1401チ01

同じねだんのおはじきがあります。 〔８点×２〕

 おはじきを 8こ買ったら 56円でした。おはじき 1このねだんを□として，

式にかきましょう。

(式)

 □にあてはまる数をもとめましょう。もとめる式もかきなさい。

(式) (答え)



つぎの にあてはまることばをかきましょう。 〔５点×２〕

 いちご 200gを，かごに入れて重さをはかったら，350gありました。

 ケーキが 14こありました。いくつか食べたので6このこりました。

いちごの重さ ＋ ＝ ぜんぶの重さ

はじめの数 － ＝ のこりの数



つぎの□にあてはまる数をもとめましょう。 〔６点×４〕

 51＋□＝78  94－□＝67

 □×4＝12  54÷□＝6


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チェックテスト 解答／解説

小学算数

□を使った式 算3-1401チ01

解答

  かごの重さ  食べた数

  27  27  3  9

  (式) □×8＝56  (式) □＝56÷8 (答え) 7円

解説

  ということばをつかいます｡

 ということばをつかいます｡

  51＋□＝78  94－□＝67

　　□＝78－51＝27 　　□＝94－67＝27

 □×4＝12  54÷□＝6

　 □＝12÷4＝3 　　□＝54÷6＝9

  ことばの式をかいてみると，

 かけ算の□は，わり算でもとめます。

から，□×8＝56

　 □＝56÷8　　□＝7

いちごの重さ ＋ かごの重さ ＝ ぜんぶの重さ

いちごの重さ ，かごの重さ ，ぜんぶの重さ

はじめの数 － 食べた数 ＝ のこりの数

はじめの数 ， 食べた数 ， のこりの数

おはじき1このねだん × おはじきの数 ＝ だい金

8こ□円 56円× ＝
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